Atelier de résolution de problemes
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=> Lis le probléme puis coche la bonne case « possible » ou « impossible ». Si le
probléme est possible, résous-le. S’il est impossible, donne une explication

Combien la boulangére doit-elle lui rendre?

Recherche ou explications:

Cécile achete un croissont qu'elle paie avec une piece de 2 euros.
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F ol AT heures, 1o fempérafure élaif de 12°C. A 16 heures, elle est
@ maintenant de 19°C.

De combien de degrés la température a-t-elle augmenté?
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/ Popa ef maman ont remplacé les chaises de 1o cuisine.
Chague nouvelle chaise colie 97 euros.

Combien ont-ils dépensé?

Recherche ou explications:
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/ @ La mallresse o achefé en débur d'années 368 craies. Au mMois
de février, elle o ulilisé 89 craies.

Combien lui reste-t-il de craies?

Recherche ou explications:
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